

ПРОТОКОЛ № 6

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

16 червня 2017 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Державного концерну «Укроборонпром» та районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

2. Про стан виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік.

Доповідали: в.о. директора КП «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737 – Бабін Олександр Євгенович; заступник головного інженера ДП «Науково-дослідний інститут «Квант» - Лебедь Володимир Васильович; в.о. директора ДП «Центральний науково-дослідний інститут навігації і управління» - Раневич Руслан Іванович; заступник генерального директора ДП «Київський державний завод «Буревісник» - Приходько Віра Петрівна; головний бухгалтер ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» - Смарусь Галина Григорівна.

В обговоренні питань брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; головний спеціаліст фінансово-економічного департаменту ДК «Укроборонпром» - Козаченко Денис Сергійович; заступник директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – Кулаковський Юрій Петрович.

Інформація
про стан виконання протягом січня-травня 2017 року
Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати
заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі
сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне
страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва
на 2017 рік.

Протягом січня-травня 2017 року в цілому забезпечено виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік.

Так, зокрема, з початку 2017 року структурними підрозділами з питань праці міста виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в м. Києві державних адміністрацій:

- проаналізовано ситуацію на 179 підприємствах-боржниках із виплати заробітної плати, інформацію по яких передано до контролюючих та правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- керівникам підприємств-боржників надано 569 рекомендацій щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства та недопущення їх в подальшому;

- надіслано 59 листів-звернень (подань) до власників або уповноважених ними органів по 130 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення існуючої заборгованості та недопущення її виникнення в подальшому, у т.ч. щодо погашення боргів зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України;

- проведено 56 засідань міської та районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано 258 керівників підприємств-боржників, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці;

- інформація про проведену роботу та її результати, а також перелік найбільших боржників розміщується на сайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та у комунальних засобах масової інформації (газета «Хрещатик») тощо.

За інформацією Головного управління Держпраці у Київській області у січні-травні 2017 року проведено 43 перевірки підприємств боржників додержання законодавства про працю та загальнообов'язкове державне соціальне страхування, за результатами яких:

- внесено 34 приписи та складено 32 протоколи про адміністративне правопорушення за ст. 41 КУпАП, які направлено до районних судів м. Києва;

- матеріали 8 перевірок направлено до правоохоронних органів за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ст. 175 КК України;
- внесено 19 пропозицій про притягнення до дисциплінарної відповідальності винних посадових осіб підприємств-боржників;
- повноваженою особою прийнято рішення та в травні винесено 24 постанови про накладення фінансових санкцій відповідно до абз. 3 ч.2 ст.265 КЗпП України на суму 230, 4 тис. 400 грн.

З керівниками підприємств-боржників також проводиться відповідна робота щодо:

- активізації здійснення претензійно-позовної роботи по стягненню дебіторської заборгованості за виконані роботи (надані послуги) та спрямування отриманих коштів, у першу чергу, на погашення боргів із заробітної плати;
- скорочення непродуктивних витрат та оптимізація структури тощо;
- складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати в найкоротші терміни, з урахуванням фінансово-економічних можливостей підприємств та забезпечення їх виконання.

Згідно останніх статистичних даних на 01.05.2017 заборгованість із заробітної плати по місту Києву складала 87,4 млн грн (4% від загального обсягу боргу по Україні – майже 2,2 млрд грн), що на 14,2% або на 10,9 млн грн більше порівняно з початком ц.р.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

Зазначена заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 74 столичних підприємствах, у т.ч на :

- 38 підприємствах державного сектору (51,5 млн грн) або 58,9% від загальної суми боргу по місту;
- 2 підприємствах комунального сектору (0,7 млн грн) або 0,8%;
- 34 підприємствах недержавного сектору (35,2 млн грн.) або 40,3%.

В *державному* секторі найбільшими боржниками залишалися підприємства, які входять до складу ДК «Укроборонпром», обсяг боргу на яких склав 24,0 млн грн., а саме: КНДІ гідропріладів – 7,2 млн грн; НДІ «Квант» – 7,0 млн грн; Українська авіаційна транспортна компанія – 4,2 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 2,9 млн грн; НДІ навігації і управління – 2,0 млн грн; НДІ електромеханічних приладів» – 0,6 млн грн.

Також значні обсяги боргів рахувались на державних підприємствах, які знаходяться у сфері управління: *Мінрегіону* – 11,3 млн грн (П «Укрметротунельпроект» – 4,8 млн грн; ДП «Київдіпротранс» – 4,3 млн грн) та *Мінагрполітики* – понад 5,1 млн грн (УДАП «УкрДАГП» - 2,3 млн грн; УДБ авіаційної охорони лісів - майже 1,0 млн грн; Головний НДПІ землеустрою та Український НДПІ харчової промисловості» - по 0,7 млн грн.).

В *комунальному* секторі боржниками залишалися: КП «Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737» – 198,8 тис. грн. (за оперативними даними на 01.06.2017 борг зменшився до 140,1 тис. грн.)

та КП Київської обласної ради «Симфонічний оркестр «Академія» - 517,2 тис. грн. (за оперативними даними на 01.06.2017 борг погашено у повному обсязі.

Серед підприємств-боржників *недержавного* сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 8,9 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 4,6 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 4,0 млн грн; ПАТ «Київський завод безалкогольних напоїв «Росинка» - 3,5 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 2,2 млн грн.

Заборгованість 10 найбільших боржників із заробітної плати складає майже 52,0 млн грн. або 60% від загальної суми боргу по місту з яких на 5 державних підприємствах – 27,5 млн грн. та на 5 підприємствах *недержавного* сектору – 24,4 млн грн.

В розрізі категорій боржників заборгованість розподілялася наступним чином: 71,5% або 62,5 млн грн припадало на 54 економічно активні підприємства; 12,8% (11,2 млн грн.) – на 4 підприємства відносно яких реалізуються процедури банкрутства, решта 15,7% (13,7 млн грн) – на 16 економічно неактивних підприємств.

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.05.2017, найбільший обсяг боргу склався: на підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – понад 49,6 млн грн або 56,7% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – 13,8 млн грн (15,8%); на підприємствах транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності – 8,1 млн грн (9,3%) та на промислових підприємствах – 7,1 млн грн (8,1%).

В розрізі районів міста найбільша кількість підприємств-боржників в Печерському та Шевченківському районах – по 16, обсяг боргу на яких складає відповідно 26,0 млн грн. та 28,3 млн грн. В трійку районів з найбільшим обсягом боргу також входить Соломянський район (7 підприємств-боржників обсяг боргу на яких складає 15,0 млн грн). Загальний обсяг боргу цих трьох районів складає понад 69 млн грн. або майже 80% від загальної суми боргу по місту.

Кількість штатних працівників економічно активних підприємств, які своєчасно не отримали заробітну плату складає 3,3 тис. осіб (0,3% від середньооблікової кількості штатних працівників). Сума боргу в середньому на одного працівника складає 18,7 тис. грн (майже 2 середньомісячні зарплати по місту – 10,8 тис. грн).

За даними органів державної статистики протягом січня-квітня 2017 року в переліку боржників із виплати заробітної плати рахувалось 105 столичних підприємств, у тому числі: 44 підприємства державного сектору (33 активні, 4 банкрути, 7 неактивні); 3 комунальних підприємства (активні) та 58 підприємств *недержавного* сектору (46 активні, 3 банкрути, 9 неактивні).

Завдяки вжитим спільним заходам за вказаний період у повному обсязі погасили заборгованість 19 підприємств на загальну суму 10,0 млн грн, а саме: 4 державних підприємства на 1,2 млн грн.; 1 комунальне підприємство на суму 0,1 млн грн, 14 підприємств *недержавного* сектору на 8,7 млн грн.

Крім того, зменшили заборгованість 16 підприємств на загальну суму 3,5 млн грн. (9 державних підприємств - на 2,5 млн грн; 1 комунальне підприємство - на 0,1 млн грн. та 6 підприємств недержавного сектору на 1,0 млн грн.)

Згідно оперативних даних протягом травня 2017 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.05.2017 значились в переліку боржників, було виплачено майже 6,0 млн грн заборгованої заробітної плати (за березень 2017 року та попередні періоди). Всього ж протягом січня - травня 2017 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 29,5 млн грн заборгованої заробітної плати.

Також проводиться відповідна робота щодо сприяння погашенню заборгованості зі сплати платежів до Пенсійного фонду України (відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових та наукових пенсій, та зі сплати страхових внесків) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

На 01.06.2017 загальна заборгованість з платежів до Пенсійного фонду України склала 907,8 млн грн, з якої борг економічно-активних боржників становить 681,7 млн грн або (75,1%), підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 157,5 млн грн або (17,3%); безнадійний статус боргу (економічно неактивні боржники) – 68,6 млн грн (7,6 %).

Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій на загальну суму - 573,7 млн грн, страхових внесків – 29,3 млн грн, що становить 66,4 % від загальної суми боргу. Найбільші обсяги заборгованості по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах припадає на державні підприємства, які знаходяться в сфері управління Міністерства енергетики та вугільної промисловості – 450,9 млн грн, зокрема ДП “Луганськвугілля” та 12 його структурних підрозділів – 435,5 млн грн, Фонду державного майна України – 12,0 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 4,5 млн грн.

Залишається заборгованість по відшкодуванню пільгових пенсій на КП «Київпастрас» – 3,5 млн грн. Між КП «Київпастрас» та Головним управлінням Пенсійного фонду України погоджено відповідні графіки погашення заборгованості зі сплати платежів. КП «Київпастрас» щомісяця здійснює перерахування коштів до Пенсійного фонду України на погашення боргів минулих періодів згідно погодженого графіку, а також в повному обсязі та у встановлені законодавством терміни виконує поточні зобов'язання.

Серед підприємств недержавного сектору економіки найбільшими боржниками по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій залишаються ВАТ «Київхімволокно» (48,4 млн грн), а також 5 структурних підрозділів ПАТ «Київметробуд» на загальну суму 27,5 млн грн.

На 01.06.2017 серед державних підприємств найбільшим боржником по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку наукових пенсій є підприємство ДП “УкрНДІ Масма” (8,0 млн грн), яке підпорядковане Міністерству енергетики та вугільної промисловості України.

Одним із найбільш дієвих способів погашення боргів з платежів до Пенсійного фонду України залишається їх стягнення у примусовому порядку через органи державної виконавчої служби. На 01.06.2017 на виконанні в органах державної виконавчої служби перебувають виконавчі документи про стягнення боргу на суму 153,5 млн грн. Крім того, до суду подано позовних заяв на 261,9 млн грн, прийнято позовних заяв до розгляду судами на 257,5 млн грн.

На виконання відповідних доручень Уряду на 1 червня 2017 року Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві погоджено 45 графіків щодо погашення погашенню заборгованості на загальну суму – 11,2 млн грн. Протягом січня-травня ц.р. повністю виконали забор'язання щодо погашення боргів згідно затверджених графіків 33 підприємства на загальну суму – 4,8 млн грн, ще 9 підприємств частково - на 0,6 млн грн.

За інформацією Головного управління Державної фіскальної служби в м. Києві на 01.06.2017 сума заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування склала 1 066,5 млн грн., яка обліковується на 51 620 суб'єктах господарської діяльності (юридичні та фізичні особи), з них 14 415 юридичних осіб – боржників.

Протягом січня-травня 2017 року районними державними податковими інспекціями Головного управління органів Державної фіскальної служби в м. Києві направлено до органів державної виконавчої служби 6 845 вимог про сплату боргу (недоїмки), з них юридичними особами – 2 753 вимоги. Протягом зазначеного періоду до органів державної виконавчої служби також направлено узгоджених вимог про сплату боргу по 815 суб'єктах господарської діяльності.

За вказаними зверненнями органами державної виконавчої служби відкрито 1 934 виконавчих проваджень про стягнення боргу зі сплати єдиного соціального внеску на суму 316,2 млн грн.

Протягом 5 місяців ц.р. в рахунок погашення боргу (недоїмки) з єдиного внеску до зведеного бюджету мобілізовано коштів на суму 53,6 млн грн, з них: по юридичних особах – 34,4 млн грн, по фізичних особах – 19,2 млн грн. Крім того за рахунок співпраці з органами державної виконавчої служби (за відкритими виконавчими провадженнями) погашено 8,5 млн грн такого боргу .

З початку 2017 року районними державними податковими інспекціями Головного управління органів Державної фіскальної служби в м. Києві спільно із районними в місті Києві державними адміністраціями складено та затверджено графіки погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску на 8 підприємствах-боржниках на загальну суму 7,0 млн грн.

Станом на 01.06.2017 в рахунок погашення боргу по єдиному внеску від державних та комунальних підприємств, з якими було складено графіки погашення заборгованостей зі сплати єдиного внеску, надійшло коштів у сумі 0,8 млн грн.

Питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування знаходиться на постійному контролі.

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої В.В., першого заступника начальника Головного управління Держпраці у Київській області – Андрієнка В.С., начальника відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб Управління податків і зборів фізичних осіб Головного управління Державної фіскальної служби в м. Києві Семеніщ Л.М. та начальника управління платежів до пенсійної системи та захисту прав застрахованих осіб Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві – Потапової Олени Іванівни про стан виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. заступника головного інженера ДП «НДІ «Квант» Лебеда В.В. про те, що погашення заборгованості із виплати заробітної плати (7,2 млн грн), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (7,4 млн грн) та платежах до Пенсійного фонду України (компенсація за доставку пільгових та наукових пенсій – 1,4 млн грн) планується здійснити у повному обсязі до кінця 2017 року за рахунок коштів, які будуть отримані за виконанні роботи та реалізовану продукцію по діючих договорах та авансових платежах по договорах, що укладаються протягом III кварталу 2017 року, зокрема з: ПАТ «Завод «Ленінська кузня» (26,5 млн грн); ДП «ХКБМ ім. О.О. Морозова» (1,6 млн грн); ДП НДІ РС «Квант-Радіолокація» (0,4 млн грн.); з державним експортером ДК «Укрспецекспорт» (105 тис. дол. США);

2.2. заступника генерального директора ДП «Київський державний завод «Буревісник» Приходько В.П., що питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати (3,1 млн грн), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (6,0 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (2,0 млн грн) буде вирішуватись в рамках мирової угоди з кредиторами та інвестиційного договору, опрацювання та підписання яких заплановано на серпень-вересень ц.р. Також одним із джерел для погашення боргів можуть стати кошти від реалізації органами державної виконавчої служби бази відпочинку, яка належить підприємству. Наразі опрацьовується питання про надання дозволу ДК «Укроборонпром» щодо продажу зазначеного об'єкту нерухомості;

2.3. головного бухгалтера ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» Смарусь Г.Г., що 08.09.2016 затверджено план санації, відповідно до якого здійснюються заходи з відновлення підприємства: передача в оренду об'єктів нерухомості, удосконалення кадрової політики, стягнення дебіторської заборгованості, реалізація майна підприємства. Заборгованість із виплати

заробітної плати (4,3 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (1,5 млн грн) буде погашена після проведення аукціону з продажу майна, який заплановано провести наприкінці червня ц.р.;

2.4. в.о. директора ДП «Центральний науково-дослідний інститут навігації і управління» Рансевича Р. І., що основною причиною незабезпечення адміністрацією підприємства своєчасної виплати заробітної плати, що призвели до виникнення заборгованості з неї є відсутність фінансово-господарської діяльності та неправильність прийняття управлінських рішень попереднім керівництвом інституту в 2011-2015 рр. Одним із шляхів вирішення проблеми заборгованості із заробітної плати (2 млн грн), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (0,8 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (0,3 млн грн) – передача підприємства Фонду державного майна України для його подальшої приватизації.

2.5. головного спеціаліста фінансово-економічного департаменту ДК «Укроборонпром» Козаченка Д.С., що:

- за інформацією директора ДП «Київський НДІ гідроприладів» погашення заборгованості із виплати заробітної плати (7,6 млн грн), зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (5,1 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (89,7 тис. грн) буде здійснюватись починаючи з червня-липня 2017 року по мірі надходження коштів, які будуть отримані за виконані роботи та реалізовану продукцію по діючих договорах з кінцевим терміном погашення боргів - 01 січня 2018 року;

- основною причиною наявності боргів (із виплати заробітної плати, з платежів до Пенсійного фонду України, зі сплати єдиного соціального внеску та інших податків і зборів) на столичних державних підприємствах, які є учасниками ДК «Укроборонпром», є їх скрутне фінансове становище у зв'язку з відсутністю державних замовлень та відсутністю (призупиненням) бюджетного фінансування низки загальнодержавних цільових оборонних програм. Переважна більшість київських підприємств-учасників Концерну не в змозі самостійно вирішити питання погашення існуючих боргів, а виведення їх з кризового стану потребує консолідованої позиції Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Київської міської влади та Концерну, зокрема щодо: забезпечення підприємств державними оборонними замовленнями, списання боргів з податків і зборів, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України; поповнення статутних капіталів підприємств, виведення підприємств з переліку таких, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави з метою отримання можливості їх подальшої реорганізації (реструктуризації), приватизації або ліквідації тощо.

2.6. в.о. директора КП «Київське КАТП № 2737» Бабіна О.Є., що поточна заробітна плата працівникам підприємства виплачується вчасно, а остаточне погашення заборгованості із заробітної плати перед працівниками підприємства (на 01.06.2017 - 140,1 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (116,8 тис. грн) за попередні періоду за рахунок власних коштів підприємства планується здійснити до кінця 2017 року.

3. Відмітити, що керівник ДП «Київський НДІ гідроприладів» не з'явився на засідання Комісії.

4. Рекомендувати ДК «Укроборонпром»:

4.1 з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», доручення Кабінету Міністрів України від 20.01.2017 № 38734/64/1-16 та рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30.03.2017, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2017 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, а саме:

- переглянути графіки погашення зазначених боргів на 2017 рік з урахуванням фінансових можливостей підприємств, виплати поточної заробітної плати та подати їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також забезпечити дієвий контроль за станом їх виконання;

- сприяти прискоренню проведення замовниками, зокрема Міністерством оборони України, розрахунків з підприємствами-боржниками, які є учасниками Концерну, за виконані роботи у попередніх роках, а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі;

- розглянути питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб підприємств-боржників, за допущення порушення вимог чинного законодавства щодо своєчасної виплати заробітної плати та невиконання графіків погашення заборгованості з неї.

Про прийнятті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.07.2017**.

4.2 Звернутися до Київського міського голови стосовно розгляду в установленому порядку питання про звільнення столичних підприємств оборонно-промислового комплексу, які є учасниками Концерну, від сплати земельного податку на 2017 рік з відповідними фінансово-економічними розрахунками та обґрунтуваннями по кожному підприємству.

4.3 Надати виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **30.06.2017** інформацію щодо існуючих проблемних питань та реальних шляхів виведення столичних підприємств-учасників Концерну з кризового стану (в розрізі кожного підприємства), з метою погашення існуючої кредиторської заборгованості, в першу чергу: заборгованості із виплати заробітної плати; зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та платежів до Пенсійного фонду України.

5. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) після отримання відповідної інформації від ДК «Укроборонпром» до **07.07.2017** підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Адміністрації Президента України та Кабінету Міністрів України щодо сприяння прискоренню прийняття та реалізації відповідних рішень, з урахуванням пропозицій ДК «Укроборонпром», з метою прискорення вирішення проблеми заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та платежів до Пенсійного фонду України на столичних державних підприємствах, які є учасниками Концерну.

6. Головному управлінню Державної фіскальної служби у м. Києві спільно з КП «Київське КАТП № 2737» розглянути питання щодо можливості реструктуризації податкової заборгованості підприємства з метою недопущення блокування його рахунків, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати його працівникам та погашення існуючих боргів.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **05.07.2017**.

7. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:

– забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та дотримання виконання графіків погашення цих боргів на 2017 рік (з урахуванням фінансових можливостей та своєчасної виплати в першочерговому порядку поточної заробітної плати), недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

– з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

8. Дарницькій, Оболонській, Печерській, Подільській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

– довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

– забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2 та 7 цього протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформацію про стан їх виконання.

9. Членам Комісії, структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання:

- Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік,;

- пункту 1 та пункту 4 розділу III рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 30 березня 2017 року (доручення № 17563 від 19.05.2017).

10. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у листопаді 2017 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії



В. Соя